

Written by

Monday, 28 December 2009 00:27 - Last Updated Saturday, 16 January 2010 07:37

---

ஊர்ஊர்ஊர்ஊர் கர்நாடகாவிலுள்ள பரிமாறு கிராமத்தினைச் சேர்ந்த அனிதா என்ற இளம் பெண் கடந்த ஜூன் மாதம் காணாமல் போனார். இப்பிரச்சினையைக் கையிலெடுத்த இந்து மதவெறி அமைப்புகள், "அனிதா, பாகிஸ்தானால் ஆதரிக்கப்படும் ஜிகாதி காதலர்களால் கடத்தப்பட்டது, மதம் மாற்றப்பட்டிருக்கலாம்" எனக் கூற்றும் சும்மத்தியதோடும், கடந்த அக்டோபர் மாதம் முதல் வாரத்தில், "அனிதா தீவிரவாதிகளின் சதிக் குப்பலியாகிவிட்டதாக" ப் பிரச்சாரம் செய்து ஆர்ப்பாட்டத்தில் இறங்கின. கர்நாடக மடாதிபதி ராஜசகேரானந்தா தலமையில் நடந்த இந்த ஆர்ப்பாட்டத்திற்கும், பல்வேறு இந்து மடங்களும் ஆதரவு தெரிவித்தன.

ஓர் சாதாரண கிரிமினல் வழக்கு, அசாதாரணமான மதக்கலவரச் சமூகத்தை ஏற்படுத்துவதை நோக்கி நகர்ந்ததையுடனும், அனிதா காணாமல் போன விவகாரத்தை விசாரிக்கத் தனி போலீசு படையணியைக் கட்டியது. இரண்டே வாரத்தில் கூற்றவாளியை மடக்கிப் பிடித்த போலீசார், "அனிதா, மகன்குமார் என்ற பாலியல் வக்கிரம் பிடித்த கொலைகாரனால் கொல்லப்பட்ட" உண்மையைப் போட்டு உடைத்தனர். மேலும், மகன்குமார் அனிதாவைப் போல 17 பெண்களைத் திருமணம் செய்து கொள்வதாக ஆசை காட்டிக் கொண்டு பயங்கரமும் போலீசாரின் விசாரணையில் அம்பலமானது.

எனினும், முசுலீம்களுக்கு எதிரான ஆர்.எஸ்.எஸ். உள்ளிட்ட பல்வேறு இந்து மதவெறி அமைப்புகளின் சதித்தனமான வெறியிட்டும் பிரச்சாரம் மட்டும் ஓய்ந்துவிடவில்லை. ஆர்.எஸ்.எஸ். கும்பலின் புதிய பரிசோதனைச் சாலையாகக் கருதப்படும் வடக்கு கர்நாடகாவிலும், கரேளாவிலும் "இந்து" மதத்தினைச் சேர்ந்த இளம் பெண்கள் காணாமல் போனால், முசுலீம் இளைஞர்கள் தான் திருமண ஆசை காட்டி, மயக்கி, அப்பெண்களைக் கடத்திக் கொண்டு போவதாக ஆர்.எஸ்.எஸ்.கும்பல் முசுலீம் எதிர்ப்புப் பிரச்சாரத்தை இம்மாநிலங்களில் நடத்தி வருகிறது. இப்படி முசுலீம் இளைஞர்களால் திருமண ஆசை காட்டிக் கடத்தப்படும் பெண்கள், மதம் மாற்றப்படுவதோடும், தீவிரவாதப் பயிற்சி அளிக்கப்பட்டும் இறக்கி விடப்படுவதாகவும்; போதே மருந்துகளையும் ஆயுதங்களையும் கடத்துவதற்குப் பயன்படுத்தப்படுவதாகவும் இந்து மதவெறி அமைப்புகள் பீதியிட்டி வருகின்றன.

Written by

Monday, 28 December 2009 00:27 - Last Updated Saturday, 16 January 2010 07:37

---

இந்து ஜனஜாக்ருதி சமிதி என்ற இந்து மதவெறி அமைப்பு, ""வடக்கு கர்நாடகாவில் மட்டும் ஓவ்வொரு நாளும் மீன்று இந்துப் பணிகள் முசுலீம் இளைஞர்களால் திருமண ஆசைகாட்டி கடத்தப்படுவதாகவும், அம்மாநிலத்தில் இதுவரை 30,000 பணிகள் மதம் மாற்றப்பட்டிருப்பதாகவும்"" கஹி வரூகிறது. எவ்வித ஆதாரமற்ற இந்த நச்சுப் பிரச்சாரத்தையே பத்திரிகைகளும் ஊதிப் பெருக்கி வளியிட்டு வரூகின்றன. இந்த இந்து மதவெறி அமைப்பு முசுலீம் இளைஞர்களைப் ""பாலியல் ஓநாய்கள்"" என வசை பாடுவதோடு, இந்தக் கடத்தலதைத் தடுக்க ""ராணாராகினி"" என்ற அமைப்பைக் கட்டியிருப்பதாகவும் கஹியிரூக்கிறது.

இந்துப் பணிகளைத் திருமண ஆசைகாட்டி மயக்குவதற்காக முசுலீம் இளைஞர்களுக்குப் பயிற்சி அளிக்கப்படுவதாகவும்; இதற்காக வளையிடில் இருந்து பணம் வருவதாகவும்; இந்தப் பணத்தைக் கொண்டு அந்த இளைஞர்கள் விதவிதமாக ஆடையை அணிந்துகொண்டு, விதவிதமான ""புகை"" குளில் சூற்றி வந்து இந்துப் பணிகளை மயக்குவதாகவும் கதவிடும் இந்து மதவெறி அமைப்புகள், இந்தக் கட்டுக்கதையை ""காதல் புனிதப் போர்"" (Love Jihad) என்ற திருநாமத்தையும் சட்டியுள்ளன. முசுலீம்கள் இதனை ஓர் இயக்கமாக நடத்தி வருவதாகவும், இந்தக் காதல் புனிதப் போர்க்கும் அல்காய்தாவூக்கும் தொடர்பிருப்பதாகவும் இந்து மதவெறி அமைப்புகள் திகிலிட்டி வரூகின்றன.

ஏ.கே.47 துப்பாக்கியை ஏந்தி வரூம் தீ விரவாதிகளைக் கண்டு மட்டும்லல், கொஞ்சம் வளையையும் சொல்லையுமாக இருக்கும் முசுலீம் இளைஞர்களைக் கண்டும இந்துக்கள் பயப்பட வண்டும் என்பதுதான் இந்த விஷமப் பிரச்சாரத்தின் நோக்கம். இந்து மதவெறி அமைப்புகள் முசுலீம் சமுதாயம் பற்றி பரப்பிவரூம் பலவீறு கட்டுக்கதையை அவதூறுகளில் இதுவும் ஒன்று என அம்பலப்படுத்துவதற்குப் பதிலாக, இந்த நச்சுப் பிரச்சாரத்திற்கு வலுசேர்க்கும் விதமாக நீதிமன்றமும் போலீசும் நடந்து வரூகின்றன.

Written by

Monday, 28 December 2009 00:27 - Last Updated Saturday, 16 January 2010 07:37

---

கரேளாவில் புதனம் திட்டா என்ற நகரில் உள்ள சயெண்ட் ஜான் கல்லரியில் முதுநிலை பட்டப் பப்பிபு படித்து வந்த இரு மாணவிகள், ஷஹான் ஷா, சிராஜுதீன் என்ற இரு முசுலீம் இளஞரர்களகை காதலித்து, வீட்டை விட்டு வளெயறேத் திருமணம் செய்து கொண்டனர். அந்த இரு மாணவிகளும் மதம் மாறித் திருமணம் செய்துகொண்ட பிரச்சினை கரேள உயர்நீதி மன்றத்தில் விசாரணகைக்கு வந்தபொழுது, அந்த இரு பெண்களின் விரும்புத்துக்கு மாறாக, கரேள உயர்நீதி மன்றம் அந்த இரண்டு திருமணங்களும் முறையாகப் பதிவு செய்யப்படவில்லை என்ற காரணத்தைக் கூறி, அந்த இரு பெண்களையும் அவர்களது பெற்றோர்களோடு சில லுமாறு உத்தரவிட்டது.

இந்த வழக்கு விசாரணயின் அடுத்த வாய்தாவின பொழுது அவ் விரும்பெண்களும், "தாங்கள் கட்டாயமாக மதம் மாற்றப்பட்டு திருமணம் செய்து வகை கப்பட்டதாக" பல்லியடித்து புதிய வாக்குமலம் கொடுத்துனர். இந்த வாக்குமலத்தைப் பிடித்துக் கொண்ட கரேள உயர்நீதி மன்றம், "லவ் ஜிகாத் என்றொரு அமபைபு நிஜமாகவே உள்ளதா? கடத்தல் மற்றும் தீவிரவாதத்தோடு இந்த அமபைபுக்குத் தொடர்புண்டா?" என்பது உள்ளிட்ட எட்டு களேவிகளை எழுப்பி, இது பற்றி தீர் விசாரித்து அறிககை கொடுக்குமாறு கரேள போலீசுக்கு உத்தரவிட்டது. இந்த எட்டு களேவிகள்க்கும் இல்லலை என்று பதிலளித்த கரேள போலீசார், மறுபுறமோ கரேளாவில் ஓவ்வொரு ஆண்டும் ஏராளமான கலப்புத் திருமணங்களும், மதமாற்றங்களும் நடந்து வருவதால், இது பற்றி இன்னும் தீவிரமாக விசாரிக்க வேண்டும் என அறிககை தாக்கல் செய்தனர். இந்த இரண்டுங்கட்டான அறிககையைப் பிடித்துக் கொண்ட பத்திரிககைகள் "லவ் ஜிகாத்" பற்றி ஊதிப் பரூக்கிப் பாலனாய் வுக்கட்டூரகைகளை வளெய்யிட்டன.

தற்கு கர்நாடகாவகைச் சரேந்த சிலவராஜ் என்பவர், "தனது மகள் சில ஜாராஜகை கடந்த ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 8ஆம் ததேதி முதல் காணவில்லை; அவர் கரேளாவிலுள்ள மதரசா ஒன்றில் அடதைத்து வகை கப்பட்டிருக்கிறார்; எனவவே, தனது மகளைத் தன்னிடம் ஓப்படகைக் வேண்டும்" எனக் கோரி கர்நாடகா உயர்நீதி மன்றத்தில் வழக்கு தொடர்தார். இவ்வழக்கு விசாரணயின் பொழுது சில ஜாராஜ், "தன்னையாரும் கட்டாயப்படுத்தவில்லை; தான் விரும்பியமதம் மாறித் திருமணம் செய்து கொண்டதாக" வாக்குமலம் அளித்தார். எனினும் கர்நாடகா உயர்நீதி மன்றம் அப்பெண்ணின் விரும்புத்துக்கு மாறாக, சில ஜாராஜகை அவரது பெற்றோரோடு போக்குமாறு கட்டளையிட்டது. சில ஜாராஜ் வலுக்கட்டாயமாகக் கடத்தப்பட்டும், மதம் மாற்றப்பட்டும் திருமணம் செய்து வகை கப்பட்டாரா என்பதை ஆராய வேண்டிய நீதிமன்றம், அதனையும் தாண்டி, "இது தசேய அளவில் பின் விளவைுகளை



Written by

Monday, 28 December 2009 00:27 - Last Updated Saturday, 16 January 2010 07:37

---

நிலநாட்டப் பயன்பட்டதவைட, ஆர்.எஸ்.எஸ். கும்பலின் சதித்தனமான நச்சுப் பிரச்சாரத்திற்கு இலவச விளம்பரமாக அமைந்து போனதுதான் உண்மை. வடக்கு கர்நாடகாவிலுள்ள கல்லூரிகளில் பயிலும் இந்து மற்றும் முசுலீம் மாணவர்கள் வகுப்பறைகளில் தனித்தனியாக அமரும் அளவிற்கு, அப்பகுதியில் மதப்பிளவு ஏற்பட்டுள்ள நிலையில், நீதிமன்றங்களின் ஆர்.எஸ்.எஸ். சார்பான நடத்தை எத்தகைய பாரதீரமான விளைவுகளை ஏற்படுத்தக்கூடும்? இந்த விளம்பரத்தைப் பயன்படுத்திக் கொண்டு ஆர்.எஸ்.எஸ். கும்பல், மதமாற்றத் தடவை சட்டம் போல், காதல் திருமணத் தடவை சட்டம், கலப்புத் திருமணத் தடவை சட்டம் போன்றவற்றையும் கொண்டுவர வேண்டும் எனக் கோரினால்கூட ஆச்சரியப்பட முடியாது!

• செல்வம்